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Augustin Cupşa este scriitor pentru oameni 
mari, calitate în care a publicat trei cărţi la 
Editura Humanitas: AAşşa să crească iarba pe noia să crească iarba pe noi 
(2017), Marile bucurii Marile bucurii şşi marile tristeţii marile tristeţi (2021)  
şi StrăinătateStrăinătate (2022). A descoperit călătoriile 
furnicilor împreună cu fiica sa, Ioana, cu  
care obişnuieşte să inventeze poveşti şi  

să râdă foarte mult. La Humanitas Junior a publicat volumul 
Două furnici Două furnici şşi un elefant: De la un capăt al Lumii la celălalti un elefant: De la un capăt al Lumii la celălalt (2023), 
care a primit în 2024 Premiul Uniunii Scriitorilor din România  
la categoria Carte pentru copii şi adolescenţi. Trăieşte şi  
lucrează în Bucureşti, iar cel mai tânăr membru al familiei  
sale este Liniuţă, un pisoi salvat de pe stradă, luuung şi  
cam slab (dar este încă foarte mic).

Andreei Dobreci i-a plăcut să deseneze de 
mică, drept care, atunci când s-a făcut mare, 
a studiat arte şi graphic design. Din 2017  
se ocupă de grafica volumelor care apar la 
Humanitas Junior. Tot aici a ilustrat Poveşti Poveşti 
somniferesomnifere, de Vlad Stroescu, Două furnici şi  Două furnici şi  

un elefantun elefant, de Augustin Cupşa, şi cărţile din seria „Biblioteca  
de 10+“. Întrucât e pisicofilă, i-a făcut loc în apartament unei 
pisici negre cu alb, pe nume Puca.
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CAPITOLUL I

Fraţii Mesteacăn erau doi mesteceni tineri, care 
creşteau într-o curte, lângă un gard de uluci. Dincolo 
de gard erau un drum de pământ şi un ogor cu sfeclă, 
varză şi cătină. Şi mai încolo, pe câmp, se întindeau 
lanurile de porumb.





Şi mai încolo de porumbi era o pădure întunecată,  
de stejari, unde trăiau 7 vampiri, fiecare mai înalt  
decât celălalt cu câte un lat de palmă. Sau fiecare  
mai mic decât celălalt cu câte un lat de palmă. Depinde 
cum îi priveai: de la stânga la dreapta sau de la dreapta 
la stânga.




